

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДКЦ "СВЕТА АННА" ЕООД ЗА ЧЕТВЪРТО ТРИМЕСЕЧИЕ И С НАТРУПВАНЕ ОТ НАЧАЛОТО НА ФИНАНСОВАТА ГОДИНА ДО КРАЯ НА 31.12.2016г. НА КОНСОЛИДИРАНА ОСНОВА СЪВМЕСТНО С ДЪЩЕРНАТА Ф-МА СТМ "СВЕТА АННА" ЕООД

Пояснителни бележки за дейността, съгласно изискванията на чл. 33а т.2 от Наредба № 2/17.09.2003г и чл. 100о, ал4, т 2 от ЗППЦК, съдържа информация за важни събития, настъпили през тримесечието и натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие и за тяхното влияние в/у резултатите във финансовият отчет,

1. Обща корпоративна информация за ДКЦ Света Анна ЕООД

Диагностично Консултативен Център Света Анна ЕООД е дъщерна фирма на МБАЛ Света Анна – София АД

Дружеството се представлява от управител избран от борда на Директорите на МБАЛ Света Анна – София АД

На 07.04.2016г с договор за управление и контрол възлагат управлението на д-р Георги Кръстев Канзов със срок от една година до този момент с договор за управление и контрол дружеството е представлявано от д-р Николай Костадинов Згурев

Седалище на дружеството е гр. София

Дружеството има адрес гр. София -1750, район Младост ул "Димитър Моллов" №1

Дружеството се създава и управлява съобразно Закон за лечебните заведения и други действащи в страната нормативни документи.

Дружеството има за предмет на дейност – осъществяване на доболнична помощ от лекари специалисти.

Едноличен собственик на капитала да дружеството е МБАЛ Света Анна – София АД

Капиталът на Дружеството е в размер на 5000/пет хиляди/ лева

2. Обща корпоративна информация за дъщерното дружество.

Диагностично Консултативен Център Света Анна ЕООД има едно дъщерно дружество.

" Служба по трудова медицина Света Анна " ЕООД е еднолично дружество с ограничена отговорност.

Представлява се от д-р Георги Кръстев Канзов

Седалище на дружеството е гр. София

Дружеството има адрес гр. София -1750, район Младост ул “Димитър Моллов” №1

Дружеството е учредено на 08.08.2016г и не се ограничава със срок

Предмет на дейност: Консултации и подпомагане на работодателите за прилагане на превантивни подходи за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд, наблюдение, анализ и оценка на здравословното състояние във връзка с условията на труд на всички обслужвани работещи, участие в извършването на оценка на риска за здравето и безопасността на работещите и разработване на мерки за предотвратяване, отстраняване или намаляване на установения риск, разработване на препоръки, оценка на ефективността на мерките за здравословни и безопасни условия на труд.

Едноличен собственик на капитала да Дружеството е Диагностично Консултативен Център Света Анна ЕООД.

Капиталът на Дружеството е в размер на 5000/пет хиляди/ лева.

3. Информация за важни събития, настъпили през четвърто тримесечие и с натрупване към 31.12.2016г от началото на финансовата 2016г, както и тяхното влияние в/у резултатите във финансовия отчет на Дружеството.

През отчетният период настъпилите социални, макроикономически и политически събития, както и промените в законодателството не са оказали съществено влияние в/у дейността на лечебното заведение.

Към дружеството няма заведени дела.

Дружеството не изпитва затруднения с разплащането с доставчиците и служителите, дружеството е в стабилно финансово състояние.

Съществена промяна в структурата на активите и пасивите спрямо предходната година – няма.

На 07.03.2016г Съвета на Директорите на МБАЛ Света Анна – София АД е одобрил годишният финансов отчет, доклада на независимия одитор за година приключваща на 31.12.2015г на Диагностично Консултативен Център Света Анна ЕООД

На 08.08.2016г с на Съвета на Директорите на МБАЛ Света Анна – София АД е учредено дъщерното дружество СТМ Света Анна ЕООД

Към края на четвърто тримесечие и за периода 01.01.2016г – 31.12.2016г не са настъпили други важни събития от съществено значение за Дружеството.

Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправено Дружеството и неговата дейност през финансовата 2016г

Политически риск

Степента от политически риск се определя от вероятността за значителни промени в неблагоприятна насока във водената от правителството

дългосрочна икономическа политика. Към настоящият момент степента на този риск за Дружеството не е висока.

Инфлационен риск

Инфлационният риск е свързан със степента от намаляване на покупателната способност на месната валута, което ще доведе до по – високи нива на цените на стоките и услугите в страната. Страната се намира във валутен борд и влиянието на този риск в/у дейността на дружеството е относителна.

Валутен риск

Дейността на Дружеството е изцяло в местна валута и към момента не е изложено на пряк риск от разлики във валутните курсове.

Лихвен риск

Това е риска Дружествата да реализира загуби поради промяна на пазарните лихвени проценти. Към 31.12.2016г. Дружеството не е изложено на този риск, тъй като не ползва кредити, заеми и други форми на дълг.

Ликвиден риск

Този риск би възникнал ако Дружеството не може да посрещне безусловно всички свои задължения. Дружеството не е изложено на този риск, тъй като за момента е стабилно и няма финансови затруднения.

4. Информация за сключени големи сделки между свързани лица.

Нама сключени големи сделки между Дружествата майки и дъщерните им дружества.

Д-р Георги Канзов
управител